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REFERAT FRA BANEUDVALG 

 

15. juni 2023 

10:00 – 11:30 i Mollerup (Egåsalen) 

 

Medlemmer: Erwin Berngruber, Christian Vogensen, Ulrik Sørensen, Jesper 

Lund, Jan Lauridsen 

Afbud: Christian Vogensen. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
 

2. Bænke til tordenhytter og evt. bane 
 

3. Short Game bane 
 

4. Fremrykket teesteder 
 

5. Vildmarksblomster - biodiversitet 
 

6. Vildfarne bolde fra drivingrange over mod par 3 banen 
 

7. Klargøring og format på vinterbane 
  

8. Skilte på teesteder 
 

9. ByCaspar analysen 
 

10. Afbrænding af haveaffald – den grønne linje 
 

11. Træer på banen 
 

12. Status på affaldssortering 
 

13. Eventuelt 
- Markeringspæle 

 
Ad 1 Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen godkendt med tilføjelser 
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Ad 2 Bænke til torden hytter og på banen  

Jan inviterer firmaet ”KABELTROMLEN” til at komme med forslag til ensartet udtryk 

på bænke til banen og tordenhytter. Der er tale om både en opgradering og 

forskønnelse af området omkring tordenhytterne.   

Erhvervs- og sponsorudvalget inddrages. 

 

Ad 3 Short Game bane 
Ulrik er tovholder på at få banen klar til brug ultimo juni 2023. Levering af infoskilte 
m.v. kan blive lidt forsinket, men banen kan spilles ultimo juni. 
 

Ad 4 Fremrykket teesteder/begynder 
Baneudvalget kommer med et udkast til arbejdet med et fremrykket teested – Ulrik 

og Jan er tovholder. 

Ad 5 Biodiversitet  
Aarhus kommune har en pulje, hvor det er muligt at få diverse frøpakker kvit og frit 
til vildmarksblomster. Jesper Lund fra baneudvalget er tovholder og vil stå for at få 
udarbejdet en plan for egnede steder, hvor frøene kan sås. 
  

Ad 6 Vildfarne bolde fra driving range 
Desværre er der bolde, der ikke fanges af hegnet mod par 3 banen, og derfor 
udsættes i værste fald spillere på par 3 banen for fare. 
Vi har drøftet flere tiltag. I første omgang sættes der skilte op, der tydeligt informerer 
om, at der skal råbes ”Fore”, såfremt en spiller ved et uheld rammer en bold, der 
tager retning mod par 3 banen. På par 3 banen gøres der også opmærksom på, at 
holde øje med udslag fra driving range. 
Vi opsamler i første omgang erfaringer med effekten af øget skiltning og generel 
øget information om faren, inden der foretages andre investeringer. 

 
Ad 7 Vinterbane 

På næste baneudvalgsmøde drøftes opsætning af vinterbanen, så den kan være klar, når 
vejret ikke længere er til sommergreens. 
 

Ad 8 Skilte på teesteder 
Baneudvalget ser gerne, at der skabes mere ensartethed på såvel skiltning som 
henvisninger til Next tee. 
Jan fremlagde et oplæg, der så meget lovende ud, og som vil være en tiltrængt 

forbedring af skiltningen på banen. Af oplægget fremgik det, at der er tale om 

fleksible skilte, der kan tages op under græsslåning, så området omkring skiltene 

fremstår pænt. - Vi arbejder på, at nye tee-skilte er klar til banen i 2024. Det bliver 

samme koncept/design, der bliver lavet på den nye Short Game Bane – Ulrik og 

Jan er tovholder. 

Ad 9 ByCaspar SWOT analysen 
Emner fra ovenstående udviklingsplan flettes ind i den daglige drift- og 
vedligeholdelse af banen. I takt med at der kan findes økonomiske ressourcer til 
forbedringer, laves der en konkret udviklingsplan for disse.  
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Ad 10 Afbrænding af haveaffald 
Klubbens arbejde med ESG (Environmental, Social og Governance) og 
bæredygtighed og den grønne linje er i fuld gang. I bund og grund handler det om 
at sænke co2 trykket i Mollerup Golf Club, så meget som muligt, og fastholde vores 
salg af konferencer fra restauranten på et konkurrencedygtigt grundlag. 
Vi har i en periode haft god ekstern hjælp til at finde de områder, hvor vi kan opnå 
størst effekt. 
Et område som baneudvalget har forholdt sig til, er afbrænding af affald på egen 
grund. Hvis vi f.eks. sender vores haveaffald til forarbejdning fremfor at afbrænde 
det, giver det en co2 besparelse til det samlede co2 regnskab. 

   
Ad 11 Affaldssortering 

Med kravet fra Aarhus kommune om affaldssortering har vi tilpasset vores 
affaldssystemer. Vi må hen ad vejen gøre os erfaringer om kapacitet og placering 
af affaldssystemerne. Vi tror på, at alle medlemmer hurtigt vænner sig til de nye 
forhold, så vi kan holde arealet pænt og ryddeligt til glæde for såvel medlemmer 
som gæster. 

 
Ad 12 Eventuelt 
 
Pæle-/hazard opsætning i Mollerup 
Greenkeeperne vil gerne have flyttet de røde pæle på hul 10 og hul 17 (er sket). 
Det er vores opfattelse, at der i klubben er mange meninger vedrørende pæle-/hazard 
opsætning i Mollerup. 
Baneudvalget beslutter derfor, at vi i samråd med DGU og vores eget Regel- og 
Handicap udvalg efter indeværende sæson, laver en plan for valg af placering af pæle, 
der opfylder flest behov ready golf m.v. og som er i overensstemmelse med golfreglerne. 
 

Baneudvalget 

 

 

 


